

## 挥别“小”时代 奔赴“初”未来



本报讯(记者 罗静 焦孝诚 摄影报道)6月27日,田家庵区第十八小学2025届小学毕业典礼在学校活动中心温情举行。告别红毯铺就,典礼以“挥别‘小’时代,奔赴‘初’未来”为主题,为毕业生镌刻下深刻的童年印记。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。“小”与“初”的意象贯穿始终。学校深情解读:“小”非渺小,而是生命厚积的起点;“初”如衣之开端,象征未来的无限可能。“告别‘小’时代,是将童年的纯真与坚韧铸成行囊;未来之路,勇气与担当方为可靠舟楫。”恳切寄语如种子播撒在少年心田。

随后,师生共同观看了各班级精心制作的成长视频。光影流转间,一幅幅熟悉的画面次第展开:初入校门的懵懂、运动场上的拼搏、课堂上的专注、联欢会上的欢笑……无数平凡点滴凝结成璀璨宝石,闪耀着独属他们的黄金岁月。礼堂里,会心的笑声与屏幕上稚嫩的面庞交织,满溢着对往昔的眷恋。

当感动的余韵仍在空气中流淌,激动人心的时刻到来。象征着六年学成的鲜红毕业证书,被郑重地颁发到每一位毕业生手中。这是六年时光的见证,是勤奋求学的勋章。紧接着,典礼表彰了本年度

表现优异的毕业生。当优秀毕业生的名字被一一宣读,这些在学业、品德或特长上突出的学子,踏着自信的步伐走上领奖台。台下掌声雷动,既是对佼佼者的祝贺,也是对全体毕业生的肯定。这一刻,他们抖落稚气,以“初”为名,在更广阔的天地刻下崭新刻度。

学生代表铿锵宣言:“今天,我们告别母校的怀抱,带着师长的嘱托扬帆起航。亲爱的同学们,前方是星辰大海,是无限可能!让我们怀揣梦想,勇敢奔赴下一段旅程!”

教师代表哽咽道:“纵有万般不舍,仍送你们向更高处飞翔。母校的目光永远追随!”台下泪光与掌声交融。

家长代表殷切赠言:“雏鹰终要翱翔,幼苗已成白杨。此去当展凌云志,他日归来报山河!”

副校长李莉深情寄语:“当光影定格了童年的笑颜,成长的足迹已镌刻心间。今日你们圆满毕业,六年积淀的知识、品德与坚韧,将照亮前路。愿你们带着勇气担当,在更广阔的天地守护正直与热爱。母校永远为你们骄傲!此去星辰大海,前程似锦;归来仍是眼中有光、心中有爱的少年!”

## 以青春之名 赴逐梦之约



本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 谢全 摄影报道)近日,龙湖中学教育集团举行2025届毕业典礼。活动以“六自少年展风华,扬帆启航逐梦行”的主题,串联起青春的回忆和未来的期许,师生、家长共同见证这场成长之约。

典礼前,九年级学子用精彩暖场点燃现场氛围。舞蹈《热潮》动感奔放,小合唱《super star》青春洋溢,吉他弹唱《再出发》的旋律满载对未来的憧憬。

憧憬,这些表演不仅是才艺展示,更是毕业季里热情与不舍的抒发,让现场提前沉浸在青春的热烈与感动之中。

仪式环节,校领导、家长代表、学生代表分别发言,质朴的话语中饱含对学校的感恩与对未来的期许。班主任们的寄语,传递着对学生的牵挂与祝福;活动最后,学生代表带领全体同学宣读毕业誓词,“立德育先,志存正气”的誓言,彰显青春

的担当。

这场以“青春”为名的毕业典礼,是成长路上的珍贵注脚。从暖场的青春绽放,到仪式里的温情诉说,每一幕都凝聚着龙湖校园的难忘岁月。愿少年们带着“六自”精神赋予的力量,以誓言为帆,奔赴下一程山海,让青春在逐梦路上书写更多炽热而闪耀的故事,母校亦将永远守望他们的逐梦足迹。

## 童心筑梦启新程 稚手扬帆向未来

本报讯(记者 张明星 摄影报道)近日,一场充满温情和感动的毕业典礼在市直幼教育集团泉山湖分园举行。精心布置的场地、精彩纷呈的表演、庄重的毕业证书颁发以及一句句真挚的祝福、一个个依依不舍的拥抱……老师们用爱与温暖为孩子们打造了一个难忘的毕业之夜。

活动开始前,老师们反复推敲流程细节,精心挑选毕业礼物,每一个环节都凝聚着对孩子们的关爱与期望。随着主持人宣布开幕,现场响起了热烈的掌声,欢快的音乐随之响起,整个幼儿园瞬间沉浸在一片欢乐与感动交织的氛围中。

活动分为“成长之门·迈向未来的星光”“星光璀璨·童声里的告白”“星光跃动·踮起童年的

绮梦”三个篇章。孩子们跨上色彩缤纷的小花车,踩着踏板驶向那象征希望的成长门。随后,精彩的文艺汇演拉开帷幕。打击乐《天天向上》、手势舞《向阳花》、舞蹈《让爱传出去》、情景剧《下一个路口见》……大班的孩子们用一个个精彩的表演,来抒发内心对这段幼儿园时光的珍惜与不舍,同时也展现出他们那如阳光般灿烂的活力与热情。

当孩子们郑重地接过人生中第一个毕业证书时,脸上洋溢着喜悦与自豪。孩子们紧握证书,与老师、伙伴相拥告别,稚嫩的脸庞虽写满不舍,却闪烁着对未来的憧憬。老师们纷纷送上祝福,祝愿孩子们如破土新芽般茁壮成长,在未来的天地间绽放属于自己的精彩。

